TeryJ1 Ta0bLIBIBICCATHIH YOPITHH HbBIMAJIAPA

®enynoBa AnHa lleTpoBHa,

anbiH cyhyex yuyyrana
A.Il. UnnapruoHoB aaThlHaH XalaxChIT OPTO OCKyOJIaTa.
Yypanus! yiyyha.

MaremaTtuka — TyOduyHaul HayKa, HaykKa caphlblccaTa IHUOH YOPIXTIIXTIP
»mp. OHTOH Oy yepaX CypyH odyra aiblH cyhyex Kslnaacka yypyJsuiap.
MaremaTtika OHUP CYPYH THAMAITHHIH TOTYJ JbaWbIbITA, YbIBINBUTAHBI
tery/umnshun Oyonap. Teryn TabbutbIbIcCaTa HKKUC KbITaacka YOPITHILUIIP. 2-J19DX
TaOBUTBIBICCATTAaH CagaiaaH 9 — TaaxX TaOBUIBIBICCaRA THHID TYhyMIEUHIH YOPITIH
6apadeIT. Oa KIMHD COPOX OFOJIOp TaObUIBIBICCAHBI YOPITUH JUPUHIIH UCTIHUHD
blapbIpRATaH, CYPAEIJABIOH  yepanndT OyonmaH wuhsmmp. On  Tymyrsp
TaOBUIBILICCAHBI COPOXTOPO OWIOIKKD anbiH cyhyepy OyTdapaH opTo cyhyexxn
TaxcaH OapaH MaTeMaTHKaga blapbIpRATap TYTIHHAPD YTyC Oyoaaqysl.

Ockyoia YOpIHIIUUUIIPUTIP OMPOC BIBITTHIM.

Onpoc
1. Teryn TaOGbuibIBICCATHIH TOhO OUIIFHUH?
2. Teryn TaObUIBIBICCATHIH XacTaapap blapblpHATaRbIHbIN?
3. bunurun TabslIBIBICCAHBI OUIIIPUH Tohe keMenehepyii?
4. Y epaH3prap TaObUIBILICCAHBI YUYTIUANK OUIOITHH Mdhaiauup ayo?
5. TaObLIBIBICCAHBI OAPBITHIH XalJaX TYPTIHHUK, YMHYOATTBIK YOPITUIXXD COOYH?
Onpocka 3-1H 11-c kputaacka audpu 50 0RO KBITBIHHA. 25 KbIBIC, 25 yoi. Omnpoc
TYMYTYHAH 13 0R0 yuyriiauk Oumdp3, 37 050 blapblppaTapa OWIMHHD. YKCYH 7-
799X, 8-Taax, 9-raax TaOBUIBIBICCARA bIAPBIPRATAIIap YOUT.

Xalgax ThIHAH TYPIOHHUK, YMHYOAQTTBIK TOTYJ TaOBbUIBIBICCATHIH OUTe
XaTaaH YOpATHIXXD ceOyH? BWumH TypaH Teryn TaObUIBIBICCATBHIH HOMOCYYC,
O1re XaTaaH YOPITIRHH.

Teryn TaObUIBIBICCATHIH TYPrIHHUK OWre XaThIbIpra, HOMOCYyC OWIIPra
aHaaH YC apaac HbbIMaHbI ShAX?> OUTUhHHHAPIPOUH KOHYIIIIH.

1 HbbIMa. TeryJ Ta0bLIBILICCATHBIH OHYHIH 03JIM3TI9H YOPITHH.
TaObutbIbICCAaHBI  TYPTOHHUK OWIYYp WHHHUTTIH OHYHAIH OJJIMATAMMUT 3pP3
X0100ypAapsl HOMOCyyc YopaTuu. XaTbuiaHap Xoao0ypaap 03IU3TIMMITTIP.

1x2=2 | [1x3=3 | [1x8=4 | [1x5=5 |
2x2=4 2x3=6 2x4=8 2x5=10
3x2=6 3x3=9 3x4=12 3x5=15
4x2=8 4x3=12 4x4=16 4x5=20
5x2=10 5x3=15 | |5x4=20 5%5=25
6x2=12 6x3=18 6x4=24 6x5=30
7x2=14 7x3=21 | |7x4=28 7%x5=35
8x2=16 8x3=24 | |8x4=32 8x5=40
9x2=18 9x3=27 | |9x4=36 9x5=45

1x6=6 | [1x7=7 | [1x8=8 | [1x9=9 ]
2x6=12 2x7=14 2x8=16 2x9=18
3x6=18 3x7=21 3x8=32 3x9=27
4x6=24 4x7=28 4x8=24 4x9=36
5x6=30  5x7=35 5x8=40 5x9=45
6x6=36 6x7=42 6x8=48 6x9=54
7x6=42 | [7x7-49 | 7x8=56 7x9=63

8x6=48 8x7=56 8x8=64 8x9=72
9x6=54 9x7=63 9x8=72 9x9=81




2 HbbIMA. TeryJs Ta0bUIBILICCATHIH TAPOAX KOMOTYHIH YOPITHUH.
2-199XTHH 5-TIIXXD UAPU HOHOCyyc OWIPH OapaH, OHHO THPIRHUPAIH 6-TaH
capajiaaH TapOafblHaH cyoTTaahbiH.
Nnunimsp xamactan yHa TapOaxTapa O3p33A3TMHAH HbYOMIPIRIPd XajulaaH
KYOF? ©HHeeX ublblhblUlajgapblHaH O3MMAITAIMMUTTIIP. YHATTaH xaHac TapOaxrap
03pAI3A3TUHAH HbYOMAPI3P3 Kblhbl1 6HHOeX YblblhbuTanapblHaH O3IUAITIMMHUTTIP.

Xo0100yp: 8 — Taax TaObUIBIBICCAHBI KOPYORYH.

XawactaH yHa 8-c TapOapbl, yHAaTTaH XaHac 7-c TapOagpbl YyTapbiTa
x0n0yyOyT. XonbocnmyT TapOaxTapbl KbITaphl ajjlapa TapOaxTap yOHHaaXTapbl
yockaTamump. On aata Xawac MIUUTD 2 yOHHaaxX, yHa wiuura 3 yonHaax. Utu
yoHHaaxTapbl 3070uT. Xo0m600H 5 yoHHaax, 50 Oyomap. AHBI OUHUPIIIXTIPU
KOPYORYH. Xawac WIMWArd 3 OuUpIddX, yHa wiuara 2 Ouupaddx Oaap. by
OMUPAIIXTIPOUTHH TOTYILIYYOYT. 3-y Terymiyyoyr 2-rd 6 OumMpadd X Taxcap.
VYonnaaxtapra OHUHpPIIIXTIpU 3030UT. 5 yoHHaaxxa 6 OMMPIIIEU SNTIXXD 56
taxcap. On aata 8X7=56.

8X7=56

2 yoH. + 3 yoH. = 5 yoH.

3 oumpa. © 2 ounpa. = 6 oumpa.
5 yon.+ 6 ouupa. =

5 yon. 6 oumpa. = 56

3 HbbIMa. Terysa TadbLIBILICCATHIH HOBEMOJIOTHYECKAll HbBIMAHAH YOPITHH
HoBemonoruueckaii HbbiMa aBTOpa Bacuinii MIBanoBrY OKOHEUTHUKOB.
Bacunmmit MiBanoBuu OxoHenmHuKoB Caxa CHPHUH OJIOXTOOXTOPYyrap OMILIIP

yayoHail — Oemyhyek. Dn0d3X ymmpuTdH Ownp Kuhu cegepe — Teryl
TaOBUTBIBICCATEIH  HOBEMOJIOTHYECKAall HBBIMAHAH TaHaH OHopOyTra Oyomap.
Mannsik omohymnyOyT TaObuibIbIcCa KMhU TYPrIHHUK YOHHA YMHYOATTBIK
eUIyypyrap oiiyc Tabpiractaax. Teryn TaOpuIbIbICCATa TAaHBLIUIBIOBIT COKyOHa 9
9bIbIhBLTA XaaMBIBITBIHAH, TAHBUUIBIBITEIHAH Oapap. TaObUTbIBICCAHBI HOBEMOJIOTHS



HbbIMaTbIHAH YOpATUM Kuhu XapapblH XaMCaHbBIBITBITAp cen TyO0sh3H, xam
OaailblyuIaH, YMHYJUTYOATTBIK ©MYI3p XaTaHap.
Hosemomnoruueckaii Terysn TaObuibibiccaTa
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8-Taax  TaOBUIBIBICCAHBI  KOPYORYH. 9  ublblhbla  XaaMBIBITBIHAH,
TAaHBUUIBIBITBIHAH ~ Oapap.  TaObuibibiccanbl 1 ublbthblla  MHACTITHTTIH
capaIbIBIOBIT. 1X8=8, 2X8=16, 3X8=24, 4X8=32, 5X8=40, 6X8=48, 7X8=56,
8X8=64, 9X8=72

Tymyk: Teryn TaOBUTBIBICCATHIH TYPTIHHUK OMI® XaThIBIPTa, HOMOCYyC OMIIPr)
aHaaH yC apaac HbbIMaHbI hudrxd OunmuhuHHAIpAUM. Xac OuupauHM HbbIMA OXHAITI
TyC yuyraumddsx. OHOH yep3Tdp Kuhm Od3HAITHUIIp CONTeeRyH, TaObIracTaagblH
Tanad Tyhaneian 305T3p Oy yC HBBIMaHBI TOHHD TYTaH YOPITHAIH dMUd cer. OHy
TOHD HOBEMOJIOTHYECKal HbbIMa 9 4YblblhbUTa XaaMBIBITBIHAH, TAHBULIBIBITBIHAH
omohymnan kuhu xapapblH XaMcaHBIBITBITAp cem TyOsh3p, xam OaaiibUliaH,
YMHYJUTYOQTTBIK ©HYrap xartaHap OyoJslaH TaObUIbIbICCaRa 4blblhblIa OHHYTAp
TBULIApbl TYPyOpaH B5MH3 TYPIOHHHUK eiayexxd cemn. Wrtunu TahbiHan 8-c
kbutaacka JImutpuit BaHOBMY MeHaeneeB XUMHYECKIU  BIOMHUIHHIPHUH



TaOBUIBIBICCATBIH ~ TYPTPHHUK  YOPITIPrD HOBEMOJIOTHYECKAl HbbIMA OMUD
yJlaXxaHHBIK KeMeiiehye .
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